



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ**

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ**

Ταχ. Δ/ση: Μεθώνης 117 (1ος και 2ος όροφος),  
Πειραιάς, ΤΚ 18546  
Πληροφορίες: Ελ. Χονδρογιάννης  
E-mail : [exon59@otenet.gr](mailto:exon59@otenet.gr)  
Κινητό τηλ. : 6949193819  
Γραμματεία : **Γραμματεία:** 210-4133730  
Ιστοσελίδα : <http://electronicattika.mysch.gr/>

**Αθήνα, 28/4/2023**

**Αρ. Πρωτ.: 444**

**ΠΡΟΣ : Δημόσια και Ιδιωτικά Γυμνάσια, ΕΠΑΛ,  
Εργαστηριακά Κέντρα αρμοδιότητας ΠΕ.Κ.Ε.Σ  
ΚΡΗΤΗΣ**

Υπόψη κ.κ. Εκπαιδευτικών **ΠΕ 84 & ΤΕ 01.07  
ΚΟΙΝ.:**

-Περιφερειακή Δ/ση Εκπαίδευσης ΚΡΗΤΗΣ  
-ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
-ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ  
-ΔΔΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ  
-ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ

**ΘΕΜΑ: «Χαιρετισμός του Συμβούλου Εκπαίδευσης ΠΕ 84 Ηλεκτρονικών»**

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί και συνάδελφοι,

μετά την δική μου επιλογή να υπηρετήσω ως Σύμβουλος Εκπαίδευσης με έδρα την ΔΔΕ Πειραιά και επιστημονική ευθύνη τις ΔΔΕ Δ' Αθήνας, Πειραιά και Δυτικής Αττικής για την περιφέρεια Αττικής, όλες τις διευθύνσεις Δ.Ε. για την περιφέρεια Κρήτης και όλες τις διευθύνσεις Δ.Ε της περιφέρειας Πελοποννήσου πλην της Αχαΐας, ολοκληρώθηκε η θητεία μου ως Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου στο 4ο ΠΕΚΕΣ Αττικής. Πέρασαν 4,5 χρόνια από τον Οκτώβρη του 2018 που ξεκίνησα να υπηρετώ στο 4ο ΠΕΚΕΣ με παιδαγωγική ευθύνη σχολεία της ΔΔΕ Δ' Αθήνας και επιστημονική ευθύνη όλες τις διευθύνσεις των περιφερειακών διευθύνσεων Αττικής, Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας. Μάλιστα για μία μακρά περίοδο πάνω από 2,5 έτη, δεν υπήρχε άλλος συντονιστής εκπαιδευτικού έργου Ηλεκτρονικών στην χώρα και αυτό έκανε την προσπάθειά μου πολύ αγχωτική και μοναχική.

Στην φάση αυτή που ξεκινά η συνεργασία μας θα προσπαθήσουμε όλες και όλοι **μαζί** με δύναμη, αισιοδοξία να ανταποκριθούμε στο ρόλο μας ως «Λειτουργών της Εκπαίδευσης» με πίστη στην αξία του εκπαιδευτικού έργου και της προσφοράς στην κοινωνία και τον πολιτισμό. Χρειάζεται, δηλαδή, να ασκούμε ενεργά τον ρόλο μας ως φορέων πολιτισμικής παρέμβασης σε πείσμα των καιρών και να εμπνέουμε τις μαθήτριάς και τους μαθητές μας με αγάπη για τη γνώση, τον κριτικό στοχασμό και την πίστη στον άνθρωπο.

Στις δυσκολίες αλλά και τις δημιουργικές χαρές της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, για όσο διάστημα απομένει θα είμαι δίπλα σας, πρόθυμος να στηρίξω το έργο σας, σε κάθε πτυχή του, διδακτική και παιδαγωγική. Στις συναντήσεις μας, διαδικτυακές ή και δια ζώσης, ανάλογα με τις συνθήκες, θα έχουμε την ευκαιρία να προχωρήσουμε σε νέες επιμορφώσεις αφενός για την διδασκαλία των θεωρητικών και εργαστηριακών μαθημάτων της σύγχρονης ηλεκτρονικής και αφετέρου για το μάθημα της Τεχνολογίας στα γυμνάσια. Παρακαλώ, επικοινωνήστε μαζί μου με ιδέες, προτάσεις και άμεσες ανάγκες επιμόρφωσης και συνεργασίας. Για την επικοινωνία μαζί μου έχετε το mail [exon59@otenet.gr](mailto:exon59@otenet.gr), το κινητό μου **6949193819** και τον σύνδεσμο επικοινωνίας στο webex : <https://minedu-secondary2.webex.com/meet/elechondro>.

Εύχομαι υγεία, δύναμη, χαμόγελο και αγαστή συνεργασία με όλες και όλους τους συναδέλφους του σχολείου σας, Υπευθύνους Εργαστηρίων, Τομεάρχες, Υποδ/ντές και Διευθύντριες/ές. Επίσης να συγχαρώ όλους τους συναδέλφους που επελέγησαν σε θέσεις διευθυντών καθώς και όσους υπηρετούν σε Πρότυπα Γυμνάσια και ΕΠΑΛ για την προσπάθεια που καταβάλλουν με τα νέα Α.Π.

Τέλος, εύχομαι υπομονή και δύναμη στους νεοδιορισθέντες μόνιμους εκπαιδευτικούς και όλες και όλους τις/τους αναπληρώτριες/τές οι οποίοι θα ήθελα να επικοινωνήσουν άμεσα μαζί μου με ένα μειλ.

**Παρακαλώ τις/τους Διευθυντριες/ές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου τους.**

Με εκτίμηση,  
Ελευθέριος Σπ. Χονδρογιάννης  
Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ηλεκτρονικών ΠΕ 84  
Δ' Αθήνας, Δυτικής Αττικής, Πειραιά, Κρήτης & Πελοποννήσου